

Чемпионат мира в Иркутске: разминочный четвертьфинал

Сборная России по хоккею с мячом играючи взяла верх над командой Канады в рамках четвертьфинала домашнего чемпионата мира – 22:1.

Таков уж мировой уровень хоккея с мячом, что на первой стадии плей-офф встречаются команды несопоставимые по классу. В данном матче насущный вопрос был один – кто из россиян больше всех забьет? Победителем в гонке снайперов в матче с Канадой стал Игорь Ларионов – шесть забитых мячей. На один гол от него отстали Артем Бондаренко и Евгений Иванушкин – каждый отправил пятерочку в ворота Линтика Ронни.

На послематчевой пресс-конференции главный тренер сборной России Михаил Юрьев был откровенен с журналистами – четвертьфинал носил тренировочный характер.

– Такие встречи могут называться «матчами бомбардиров» – это те игры, когда нападающие могут проявить себя в полном блеске. Защитникам в такой ситуации довольно сложно – они практически не двигаются. И в первом тайме у нас были ситуации, когда ребят убирали с поля потому, что они получали обморожения. Носы, пальцы рук.... Рысев, наверное, тоже замерз, но без вратаря играть нельзя – иначе прекратят матч.

– Что дают такие матчи сборной России?

– В вашем вопросе уже есть ответ. Практически ничего.

Первого февраля в 16:00 сборная России сыграет в полуфинале против Финляндии, которая с легкостью прошла в четвертьфинале Норвегию 9:2. Напомним, что на групповом этапе наши хоккеисты обыграли скандинавов со счетом 7:2.

В другом полуфинале встретятся Швеция и Казахстан. Для этих сборных четвертьфинал также не стал серьезным барьером: казахи обыграли американцев 11:3, ну а шведы деклассировали сборную Белоруссии, попутно установив мировой рекорд по числу мячей, забитых в одном матче – 33:5.

Автор: Сергей Александров © Babr24.com СПОРТ, МИР 6446 31.01.2014, 18:29 1089

URL: <https://babr24.com/?ADE=123017> Bytes: 1730 / 1709 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЧЕМПИОНАТ МИРА ПО ХОККЕЮ С МЯЧОМ - 2014"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)